

Новый блог учёных СФУ: «Коронавирус: идеальный „Чужой“»

16 марта 2020 года СФУ в целях профилактики коронавируса и в соответствии с рекомендациями Министерства науки и высшего образования приступил к дистанционному обучению студентов. О том, что такое вирусы, какова история их существования с человеком, а также о том, как мы уже переживали эпидемии коронавирусной инфекции и выжили, рассказывает кандидат биологических наук, доцент кафедры биофизики СФУ Антонина Сарангова.



[Читать блог](#)

Пресс-служба СФУ, 18 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22951>